

“价格挺可观，还不用担风险”

“以旧换新”车主排队等报废



本报9月9日讯(记者 韩杰)9日,记者从鸢飞机动车回收有限公司了解到,汽车“以旧换新”让这一年多的回收很“红火”。作为唯一的回收企业,原来一年只回收1000多辆报废车,而今年却已有2200多辆汽车登记报废。

9日下午,在北海路鸢飞机动车回收有限公司回收办公室内,前来咨询及办理“以旧换新”手续的人络绎不绝。“汽车以旧换新调整后的补贴标准自3月全面实施,到现在潍坊共有2200多辆车参与了以旧换新活动。”回收部吕主任说,报废车辆分两种,一种是老旧汽车,包括使用年限小于12年的中型载客、中轻型载货车,使用年限



小于8年的微型载货车,一种是黄标车,污染物排放不达标的车。

记者了解到,该公司以往每年回收1000多辆报废车,以客车、出租车为主,家用汽车所占比例不到一成。而从今年的“以旧换新”情况来看,参加活动的

家用轿车占了6成,余下的是面包车和货车。

采访中,前来办理手续的车主告诉记者,之所以将车送来报废,主要是回收价格很客观:“轻型载货车一辆能给9000元钱,跟卖到市场上差不多,而送来这里,还不用承担违法的风险。”

“以前回收的少并不代表报废年限的汽车少,其中一部分可能进入了非法拆解渠道。”回收公司一工作人员说,受“以旧换新”补贴影响,今年报废车辆大增,不排除部分原本要“外流”的报废汽车“走上正道”了。

延伸调查▶▶

每年只有1000辆车“正常”报废
大量报废车哪去了?

潍坊机动车保有量早已超过200万辆,年报废车回收量为1000辆左右。除了正规的报废、回收场所,到了报废年限的车还能去哪里?

9日采访中记者了解到,有部分车主因受利益所趋,“绕开”指定回收单位,将报废或“临界报废”的车卖到市场上。因为“回收企业只有几百元的残值补贴,而卖到市场上起码有几千元甚至几万元的收益”。

在潍坊,有人专门打出招牌高价回收报废车。

9日记者通过电话联系到一位“专收报废车”的人。记者告诉他自己有一辆车要“出手”,“2001年的微型载货车,已超报废年限,出两次车祸外壳遭到些许破坏”。对方出价五千元左右,称“若是外壳好

点,还能高一些”。“要是拆零件用,值不了这个钱,主要是卖二手车。我这里车很多,手续全的不全的都有”。

然而当记者询问地址时,对方却推辞“到时候给打电话”。而另一位自称姓王的回收商也做报废车回收生意,已经过了报废年限的小载货车,他只能出两三千元。

这些车这样“回收”上来,最后是卖给“外行”或是图便宜的市民。潍坊交警部门就曾处理过一起改装非报废车上路的情况,奎文区徐先生花3万块钱买了一辆“改装非”二手桑塔纳,购买的时候就报废了,但徐先生并不知情,开上路没多久便被查处了。

本报记者 韩杰杰

马术运动落户浮烟山

潍坊市区有了“贵族”马术俱乐部

本报9月9日讯(记者 宋昊阳)9日,贵族运动“马术”正式落户浮烟山。今后潍坊市民也可在家门口体验马术运动所带来的刺激了。

9日上午,记者在浮烟山大洋马术俱乐部跑马场见到了马术教练田永刚。“我来自内蒙古,从小就喜欢马,喜欢骑马,看到有越来越多的人逐渐认知、喜欢马术,我感到特别开心。”田教练向记者介绍,大洋马术俱乐部共有12匹马,它们来自北京军区,有英纯血马、阿勒洛夫马、半血马三个种

类,年龄都在两岁至三岁之间。

前来观看马术的刘先生说,与骑马的新鲜感相比,人们更看重在骑马过程中感受到的那种“骑士精神”,“骑上马,感觉自己就像一名古时的骑士了,那种感觉是现代人很难体会到。”刘先生认为,普通市民对于马术还是有一定的好奇心,费用合适的话他也会考虑体验一下当“骑士”的感觉。

马术俱乐部相关人员向记者介绍,2010年为开展与推广马术这一时尚贵族运动项目,满足市场需

求,针对潍坊及周边地区高端客户分布状况及满足普通人群对马术活动的好

奇心,公司成立了马术俱乐部,也为浮烟山的旅游开发增添了新的特色。



潍城6111户今燃气置换
下午6点部分区域将停气

本报9月9日讯(记者 周锦江)9日记者获悉,潍坊市2010年煤气换天然气首期置换10日正式启动,潍城区进行燃气置换尚属首次,涉及6111户居民。10日下午6点置换区域将停气,11日晚7点置换结束开始,输送天然气。

记者了解到,根据潍坊市中心城区燃气管网的整体布局及天然气气源走向,2010年9月潍城区北宫城隍庙煤气区域内的用户实施天然气置换。

据了解,置换区域为:北宫街以南、福寿街以北,月河路以东、东北关村平房以西,以及福寿街以南、东风街以北、月河路以东、向阳路以西区域(不包括月河路沿街宿舍楼及翠竹园小区部分宿舍)。10日下午

6点,这些区域将停气,11日晚7点置换结束。

记者了解到,除涉及燃具的费用由用户自行承担外,管道改造、置换等费用均由潍坊港华燃气有限公司承担。置换后天然气的销售价格按照物价部门批准的标准执行。

潍坊港华燃气相关负责人介绍,天然气较煤气更高效、更清洁,一直以来都是从东向西置换,这是首次在城西进行天然气置换。此次天然气置换涉及居民6千余户,由于煤气、天然气价格不同,当日燃气公司会组织一次统一抄表,置换之后即按天然气价格收费(居民生活用天然气价格为每立方米2.5元)。目前潍坊市有燃气用户约18万户,天然气用户已经超过10万户。

山东社会信誉知名医院

山东中医药研究院研究基地

潍坊尊一医院
医保定点单位

泌尿生殖感染康复基地
湿疣疱疹

次性彻底根治顽固复发性

老字号潍坊尊一医院
独家引进生物芯片快速准确检测湿疣(HPV)疱疹(HSV)病毒含量及型号。并由经验丰富的专家亲诊。

中药克毒、基因重组

不激325不手光元术

彻底治愈、永不复发

湿疣疱疹

安全排毒除根当天见效

湿疣:由人类乳头瘤病毒HPV引起,好发于男女生殖部位、肛门周围,初期白色的小丘疹,肉芽逐渐变大,疙瘩、菜花状疣体增多,病毒有60多种类型,单纯的疗法无法兼顾所有病毒类型,不能彻底清除残留在体内的病毒及亚临床感染,病毒继续潜伏在细胞内再次分裂,导致复发,变异和癌变。

疱疹:由Ⅱ型病毒引起,好发生殖器、肛门,感染后患部自觉烧灼感,开始局部发红,在红斑基础上形成多粒水疱脓疮,破溃糜烂,有灼热痛感,经常复发易导致生理器官病变或直肠癌恶变等。

独家推出

免疫激活修复疗法

治湿疣疱疹包您满意

1、该疗法不激光、不冷冻、不手术,根据患者的病毒复制程度,病毒类型,制定治疗方案,达到彻底根治不复发的目的。

2、纯中药制剂定位埋植于腹股沟淋巴结内,激活在细胞核骶尾神经节内的病毒,遏制湿疣疱疹病毒复制原,迅速使病毒死亡,并形成小的水珠,淡黄色毒液排除体外,让您亲眼目睹“饿死”疣体,自动无痛连根脱落,疱疹消失。

3、使用高效生物因子经血液循环渗透,激活潜伏病毒,自主识别患者体内游离病毒,进行追踪导向攻击,彻底清除残余病毒。

4、运用激活因子经T细胞介入,阻断病毒复制,修复被破坏的细胞,提高机体免疫力,并产生针对性抗体,使体内形成免疫保护体,从而快速根治湿疣、疱疹,永不复发。

专家诊疗

男女尖锐湿疣、生殖器疱疹、非淋菌性尿道炎、龟头炎、前列腺炎、生殖感染等顽固性泌尿性疾病。

专家提示:无论病情轻重、初发还是复发,均能一次性快速彻底根治永不复发。发信卡做保障。

节假日不休,外地患者随治随走。

专家热线 0536—

2958602

地址:潍坊市高新区北海路与玉清街交界处(海关大楼)向东100米。火车站乘23路车直达终点站尊一医院。

三楼泌尿外科

注:院内可停车、报销打车费

真情关爱教师节 科学防治咽喉炎 大型义诊活动开始了

亲爱的老师!您还为常常出现的咽痛、声音嘶哑、咳嗽而烦恼么?

在教师节来临之际,关爱老师身体健康,献上我们最崇高的敬意,9月11日全天(上午8:30开始),在风筝

广场开展由市教育局、卫生局、医药行业管理办公室、沃华医药等机构共同举办的“真情关爱教师节、科学预防咽喉炎”大型义诊活动,届时,将有人民医院和中医院耳鼻喉专家现场

义诊,对患有急慢性咽喉炎及咳嗽的老师及广大市民进行免费诊治,并指导老师如何进行咽喉保健。

同时发放大量精美礼品及《防治咽喉炎健康手册》。

让专家帮您解决咽喉炎的困扰!
机会难得、快来参加!

加拿大魁北克移民申请

不成功 0花费

零风险追赶上80万移民末班车,立省近百万

加拿大美国投资移民新政讲座

时间:9月12日(周日)14:30-17:00

地点:潍坊市奎文区胜利东街5111号金融街B座2510室

订座热线:400-811-6810 www.aucanlink.com

地址:潍坊市奎文区胜利东街5111号金融街B座2510室

电话:0536-6103320 6103321

AUCANLINK
澳加美联